

### Acapulco Coffee Table - Glacier Blue HL-ACA-CT-GBB

### **Product Images**



### Description

The Acapulco Collection by Harmonia Living blends mid-century design with modern funk to create a new

standard of comfort and style. The collection is inspired by woven furniture that was incredibly popular in Central America in the 1950s and '60s, but features a modern update with lots of color. The Acapulco Coffee Table sports a stylish radial design with a glass top, perfect for resting your favorite summer beverage. Beyond its chic design, the table is constructed with a powder-coated steel frame, which makes it incredibly durable and weather-resistant. The frame is wrapped in a sturdy Polyethylene cord, giving the collection its distinctive look.

## Includes

- 1x Acapulco Coffee Table
- 1x Coffee Table Glass Top

### Dimensions

- Coffee Table: 39.25"W x 22"D x 15.75"H (23lbs.)
- Under Table Height: 15

### Features

- Frame Finish: Black
- Seat/Back Finish: Glacier Blue
- Tabletop Finish: Clear Glass
- Country Of Origin: China
- Assembly Required: Yes
- Strapping is hand-woven from recyclable Polyethylene (PE), which is water resistant, flexible and durable.
- UV inhibitors prevent cracking or fading.
- Powder-coated steel frame offers incredible durability, stability and protection from corrosion.
- Tempered glass top is extra strong and made for regular outdoor exposure.
- Minor assembly required.

# **Compatible Furniture Covers**

• HL-WX-GP-CT-REC